

## 费德勒又输了 小心世界第一不保

北京时间8月1日(美国当地时间7月31日)消息,总奖金261.5万美金的辛辛那提大师赛第三轮的比赛全面打响。德约科维奇和费德勒率先在中心球场登场。令人不可思议的是,誓言捍卫No.1的球王费德勒却再次爆冷出局,以6-7(6)/6-4/6-7(5)不敌克罗地亚发球大炮卡洛维奇,止步第三轮。这样,本周No.1归属的命运已掌握在纳达尔自己的手中,只要纳达尔夺冠,周一他就能成为世界第一。

最近一直状态低迷的球王,上一轮面对吉内普里惊险逃亡之后,就有人预测他在对阵卡洛维奇时将前途凶险,昨天的比赛也印证了这一点。整场比赛惟一一次破发出现在第二盘,费德勒抓住了罕见的一次机会破发成功,其余的大部分时间双方都是比拼发球实力。卡洛维奇发球状态更加神勇,全场轰出22记Ace,是费德勒6记的3倍还要多。不过在一发得分率和二发得分率上,费德勒却仍以88%和71%,分别高出了对手两个百分点,在总得分方面也以106比对手高出了5分,但在第一盘和第三盘两个抢七的关键分的拙劣表现葬送了球王,首盘和第三盘都是只差两分落败,实在令人惋惜。(阿蒙)

## 莎娃痛别北京奥运 北京赛场失去一道美丽的风景

在经过核磁共振的扫描之后,北京时间周五凌晨,俄罗斯网坛美少女莎拉波娃宣布将缺席本月初举行的北京奥运会。

女子网球一直是奥运会比赛中的一大看点,尤其是本届奥运会,伊万·莎娃的对决吸引了众多球迷的目光,但不幸的是由于肩部受伤,莎娃肯定不会出现在北京的赛场上。



莎拉波娃

进行的蒙特利尔杯赛中就感到肩部有些疼痛,随即她退出了比赛,赛后美少女进行了核磁共振的扫描。在莎娃的个人官方网站上,美少女表示:“在经历过昨天的比赛后,我感到我的肩部伤势可能比较严重,我感到非常的疼痛。在经过一系列的检查之后,医生告诉我在肩部有两块撕裂的部分。”

对于伤病,莎娃也显得很无奈,她说:“昨晚我一

直害怕会非常的严重,今早检查后听医生的口气似乎并不是非常的严重,但从目前的情况来看,我仍然需要时间来恢复,因此也不得不北京奥运会说再见了。”

参加北京奥运会一直是莎拉波娃的梦想,此前她还被列为俄罗斯代表团的旗手候选,不过美少女只能无奈地选择告别,她的奥运会之梦也只能寄希望于2012年的伦敦了。克黑

## 奥运首金预演暴露隐患 决赛有可能无法按时开始

新华社北京8月1日奥运专电(记者沈楠刘丹)按照北京奥运会预定赛程,女子10米气步枪决赛将在8月9日上午10时30分到50分进行,将产生奥运会的第一枚金牌,但从1日比赛预演的情况看,当天的决赛有可能无法按时开始。

按照预定赛程,女子10米气步枪比赛资格赛将从9日上午8时30分开始,到9时45分结束。而在10时30分,决赛第一发就将打响。这意味着从资格赛结束到决赛正式开始只有45分钟。按照2005年开始执行的新规则,奥运会上进入每项步枪比赛决赛的8名运动员全部要接受服装检查。该项检查要在若干点监测运动员皮肤的厚度、硬度,射击鞋也要接受检查。通常一名运动员检查完装备需要3-5分钟。这样,8名决赛运动员全部检查完需要30分钟甚至更多。

此外,1日预演的时候,检查装备的房间从测试赛时10米资格赛馆所在的三层搬到了一层,而运动员到决赛馆按规定必须从二层的连廊通道走,这就意味着运动员得先拖着沉重的装备下到一层,再从一层上二层去走连廊。记者曾按运动员的路线直接从10米馆走到决赛馆,花去5分钟,加

上下楼和上楼的时间,就需要将近10分钟了,还得是快步走。

在抵达决赛馆运动员休息室到第一枪正式打响之前,还得留出运动员换鞋、穿皮服的时间,中英文一一介绍运动员入场的时间,准备和试射时间,甚至还有运动员上厕所的时间。

1日的预演,有3名步枪选手和4名手枪选手参与,后者只接受枪械检查,装备也轻便很多,即便如此,从资格赛结束到7名运动员抵达决赛馆,也用去了35分钟。

粗一算,若是正式比赛的话,从资格赛结束到决赛打出第一发,即便再抓紧,也需要55分钟左右。而按照赛程,这中间预留的仅有45分钟。

这就意味着,如果不采取一些措施节省时间的话,那么原定10时30分打响的女子气步枪决赛很可能无法按时开始。同时,如何让运动员方便快捷地转场、从容地做好决赛准备,也是赛事组织者在未来有限的时间内必须要考虑的。



# 体彩“双子星”一张一弛

### ——大乐透延续强势 7位数集结待发

也许每一个周三的夜晚都会令江苏彩民屏气凝神,因为只有这一天,江苏体彩的“双子星”大乐透和7位数才会交相辉映同时开奖。本周三,超级大乐透继续保持强势,一口气开出6注一等奖,每注奖金达到590万元,其中1注还进行了追加拿到354万多元的奖金。而7位数继续积蓄能量,头奖蛰伏不出,奖池累计已达1230万元。

#### “中奖版图”尽显大乐透王者风范

上周三,中国彩市单注最

高奖——江苏2056万元诞生的一幕恐怕还一直让彩民朋友津津乐道,但大乐透并没有放慢开奖的步伐,迅速在08086期开出了1注1134万元的千万大奖,随后在周一08087期稍作调整之后,来到了令人期待的本期。或许本期的期号08088实在是太吉利了,一等奖泉涌而出,共开出了6注,每注奖金达到590万元,其中1注还进行了追加拿到354万多元的奖金。与前几期相比,本期大乐透并没有把好运全部降

临在一个人的身上,而是天女散花般将6注一等奖散到中国六个不同地区,从大奖分布的地理位置看恰巧形成了一幅东西南北中的“中奖版图”,如东有浙江、西有新疆、南有广西、北有河北、中有河南和湖北。而分量最足的还是来自中奖版图上“中心开花”的河南省,由于进行了追加,单注奖金达到944万元。本周还有一个非常有趣的现象就是不光大奖多多,其他奖项也是泉涌而出,二、三等奖由于中奖大

多,和四等奖一样单注奖金都是3000元。江苏尽管没有斩获头奖,但中了32注二等奖居全国之首,尽管奖金不高,但也显示出江苏彩民在该玩法上投注技巧的日臻成熟。本次开奖后,大乐透奖池略有“瘦身”,但依然有7313万元的奖金,每期照样有300万元的加奖派送,奖金含量依旧不低,如追加投注,周六开出千万大奖并非奢望。

#### 期待千万大奖 7位数集结待发

超级大乐透在近期的表现仿佛是彩市中的明星炫目无比。在如此耀眼的光芒下,江苏体彩老牌玩法7位数则显得低调了很多,在经过多期头奖不出之后,7位数的奖池逐渐水涨船高,达到了1230万元。江苏彩民或许不会忘记,在今年制造百万大奖最多的玩法依旧是7位数玩法,喜爱它的彩民可以说是最多的。7位数每次在千万奖池这个坎上总要接受彩民朋友一次集体的“狂轰滥炸”,倍投更是屡见不鲜,也难怪江苏体彩

多次千万大奖均出自7位数,如常州和南京的2500万、苏州和南通的2000万。但从目前1230万的奖池水平可以看出1000万关口已被7位数顺利迈过,如头奖在周五再次空缺,7位数将整装集结,直指下一个关口1500万。熟悉7位数的朋友都清楚,多期不出奖只是为更大的奖项而准备,7位数尽管最近很低调,但也具备了在彩市中一展身手的能力,彩民朋友在追捧大乐透的同时千万不要忽视7位数的存在。

郑俊春

#### ■彩市快讯

### 技术彩民显身手 江苏排列3频中奖

体彩超级大乐透1.5亿大奖派送正在火热进行,2056万的大奖也着实让体彩在江苏彩市上红红火火地“烧”了一把。面对大乐透一个个巨奖的爆发,体彩其他玩法也毫不逊色,近期彩民在排列3、排列5玩法上均表现不俗,仅排列3而言,苏州和南京的两位彩民就凭借倍投,先后赢得数十万元的大奖。

7月24日排列3第08199期开奖,苏州吴江一位彩民独中124注直选,中得金额124000元。这位幸运彩民是排列3玩法的忠实“粉丝”,当期他在两个站点上分别购买了58注和66注排列3。中奖后在与其他彩民分享中奖心得时说:“排列3玩法简单,中奖具有较强的预见性,只要了解排列3的特点,认真分析排列3的号码分布图,灵活运用单式、复式、多倍、包点、包号等投注方式,想不中奖都难。”

7月27日晚第08202期排列3开奖,南京一位彩民老张拿下310注直选和185注组选,创造了南京彩市排列3中奖注数纪录。老张的中奖彩票很有特点,7张中奖彩票全是整齐划一的“单挑”,310注直选“198”和185注组选“189”,全都准确无误击中开奖号码。从他所选的号码来看,显然是一位典型的技术型彩民。老张当日的感觉特别好,所以就多投了一些,当时也有不少人跟着他买,后来也都中奖了。当期,除了老张中奖,其他站点的彩民也大有收获,01502站点中得直选20注,51099站点中得21注,01559站点9注……

排列3由于玩法简单、中奖容易,自上市以来便一直是江苏体彩的强势玩法。屡屡爆出的大奖,一次又一次彰显着江苏彩民的高纯度技术含量。相信在这个火热的夏天,还有更多的惊喜值得期待。朱莱

#### ■彩市互动

### 迎奥运 苏果联手体彩“赠彩票”

距离北京奥运会开幕还有不到一周时间,奥运战鼓蓄势待发,五千年的华彩乐章即将上演。为了迎接奥运,日前,苏果超市有限公司携手江苏体彩,于8月2日-8月7日在南京市四家苏果超市店举办“迎奥运 赠彩票 中大奖”活动。

据悉,活动期间,消费

者凭当日单张苏果超市消费小票(消费额不低于100元),就可以换取面值3元的即开型体育彩票“顶呱刮”1张。“顶呱刮”在我省上市以来,以其即买即开、即中即兑、中奖机会多、返奖率高的特点红遍彩市,备受追捧。这一活动让广大市民在购物之余,有机会体验

#### ■彩市抢先看

### “顶呱刮”奥运套票再度掀起抢购潮

记者日前获悉,继首批体彩“顶呱刮”奥运主题套票珍藏册售罄后,为满足收藏爱好者的需求,目前江苏体彩将仅有的一批即开型体育彩票“顶呱刮”奥运主题套票珍藏册投放市场。我省将再次刮起奥运套票收藏“热旋风”。

首批奥运套票珍藏册投放江苏市场后,因其巨大的收藏价值和不可估量的升值潜力,在江苏彩市上掀起了一股购买、收藏热潮,短短一周的时间之内便被抢购一空。由于“顶呱刮”

到“顶呱刮”所带来的乐趣,更可赢取最高3万元大奖。

广大市民可在以下四家店参与此项活动,它们分别是:清凉门购物广场(地址:凤凰西街124-5号),新街口苏果社区店(地址:洪武路26号),龙蟠里苏果超市(地址:龙蟠里14

号),凤凰西街苏果便利店(地址:凤凰西街150号)。活动店内均设有赠票处,请凭小票在赠票处换取彩票。需要提醒市民注意的是:1. 消费小票必须为苏果超市当日消费小票;2. 消费小票必须为单张小票,且消费额不低于100元;3. 凭消费小票及身份证等有效证件换取彩票。陆锦娟

问购买事宜。为了满足收藏爱好者的需求,仅存的一批套票珍藏册现已投放市场。此次投放的“顶呱刮”奥运套票珍藏册数量仅为80册,统一零售价格为每套2008元,彩民朋友和收藏爱好者可拨打抢购热线025-51886188订购。朱莱